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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO DA MULHER 

 

No dia 29 de janeiro de 2024 às 15hs reunião do Conselho Municipal de Direito da 
Mulher de Osasco no CEFOR onde esteve presente, Gercicleide Ferreira, Sheila 
Aparecida Thimóteo, Carol Cerqueira, Maria Aparecida de Matos, Simone de Carvalho, 
Noêmia Tenorio, Silvana Rodrigues, Maria de Fatima F Cruz, Odete Ap. Martins, Tânia 
Sales, Adriana Vieira, Antônia Rosilanha.  

A reunião teve início às 15h15, Gercicleide Ferreira iniciou a reunião apresentando o 
convidado Sr. Antônio Dantas - SEMUD que abordou sobre a importância do trabalho 
da SEMUD e do Conselho Municipal de Direito da Mulher de Osasco, em seguida as 
conselheiras se apresentaram por conta da presença das novas conselheiras, Maria 
de Fátima que representando a Secretaria Executiva de Pessoa com Deficiência e sua 
suplente Odete Apda. 

O Sr. Antônio Dantas, realizou uma contextualização sobre o papel do Conselho 
Municipal de Direito da Mulher de Osasco, que tem caráter deliberativo e que for 
delirado tem que ser executado. O Sr. Dantas realizou uma apresentação, sobre como 
definir e entender qual é o papel do conselho no cenário nas políticas públicas e a 
importância em compreender os conceitos, bem como assegurar e garantir os direitos 
da mulher. Abordou em sua apresentação também sobre o orçamento da SEMUD para 
2024 e em sua fala relatou que haverá necessidade de realizar um remanejamento no 
orçamento para o repasse das despesas orçamentárias para o ano 2024, que 
envolvem as atividades e ações anteriormente programadas e registrada na reunião 
do dia 18/12/203, nesse remanejamento o Sr. Antônio Dantas apontou o serviço 
gráfico, coffe break, kit lanche e capacitações para o Conselho da Mulher previsto para 
2024 será avaliado no item de outras despesas. 

Gercicleide Ferreira relatou sobre a importância da publicação da Ata, pois nela temos 
a garantia e efeito das decisões em relação às deliberações internas que foram 
tomadas e como uma forma de fidelizar as ações do Conselho Municipal de Direito da 
Mulher de Osasco em que nela   oficializamos no IOMO.  

Carol Cerqueira abordou a importância de melhorar a comunicação entre o Conselho 
e a SEMUD, para fortalecimento dessa relação, pois estamos empenhadas em unir 
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forças e fortalecer essa parceria de forma mais articulada, para aprimorar o diálogo e 
estruturar as ações e pautas. Indagou sobre a dificuldade em conseguir o acesso a 
agenda da SEMUD e que superando essa falha de comunicação resultará em um 
sentimento de pertencimento, queremos com isso melhorar a   relação com a SEMUD 
para consolidar o nosso elo e definitivamente fazer o processo caminhar. 

Simone de Carvalho relatou sobre a importância do Conselho Municipal de Direito da 
Mulher de Osasco para que se oficie formalmente à SEMUD para que tenhamos uma 
comunicação mais transparente e efetiva, pois precisamos ter acesso todas as 
informações, pois a SEMUD recebe muitos convites e tudo que for público seja 
divulgado ao Conselho da Mulher.   

O Sr. Antônio Dantas finalizou a sua apresentação e verbalizou sobre a os avanços das 
Políticas Públicas, citou a Lei Maria da Penha entre outros no município e sugeriu que 
o Conselho faça uma propositura para elaborar e implementar um Plano Municipal 
dos Direitos da Mulher que inclusive reforça o papel autônomo do Conselho.  

Carol Cerqueira relembrou sobre a importância de as conselheiras participarem 
ativamente das ações, atividades e publicações em rede social do Conselho da Mulher 
de Osasco.  

Carol Cerqueira solicitou uma agenda com a Secretária Débora Lapas, com a pauta do 
planejamento 2024 e após a reunião, organizar uma reunião extraordinária e online, 
assim definir o que vamos fazer a partir dessa agenda.  

Gercicleide Ferreira relatou que existe um processo burocrático para aprovação de 
recursos orçamentários para o Conselho da Mulher e para isso precisamos dessa 
agenda com a Débora. 

Simone Carvalho deu alguns informes, sobre o Carnaval em Osasco, o tema será” 
Busca de uma Cidade Antiracista”, com a apresentação de 22 blocos, matines, bloco 
de crianças, bloco do Coruja do Vila Isabel   e Bloco da ZIZI e podemos ter espaços 
nesses eventos para aumentar a visibilidade do Conselho da Mulher,  falou também 
sobre O Projeto Conhecer para respeitar são palestras sobre o racismo religioso. 
Simone sugeriu que cada conselheira faça uma matéria sobre seu segmento com tema 
relacionado Mulher e postar nas redes sociais do Conselho. 
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Nada mais havendo a declarar a presidente a Caroline do Amparo Cerqueira encerrou 
a reunião às 17h, Maria Aparecida de Matos, secretária, lavrei a presente ata. 

 
Caroline do Amparo Cerqueira 

Presidente do Conselho Municipal de direito da Mulher de Osasco 

 

Gercicleide Ferreira 

Vice- presidente 

 


